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Таблица
Динамика клинических проявлений у пациентов с хламидийной и уреоплазменной 

инфекцией при включении в комплексное лечение препарата «Стиллат»

№ Наличие симптома до начала 
терапии

через 10 дней
(абс.цифрах, %)

через 15 дней
(абс.цифрах, %)

через месяц
(абс.цифрах, %)

1 Выделения из мочеиспускат. 
канала сохранялись (п=41) 9 (22%) 3 (7,3%) -

2 Субъективные ощущения 
больных (зуд, жжение) (п=38) 8 (21%) 3 (7,3%) -

3 Гиперемия губок 
мочеиспускат. канала (п=36) 4 (11%) 2 (5,5%) -

4 Учащенное мочеиспускание 
(п=27) 4 (74,8%) 2 (7,4%) 1 (3,7%)

5 Боль в низу живота и 
промежности (п=12) 3 (25%) 2 (16,7%) 1 (8,3%)

По  окончании  лечения  практически  у 
всех  пациентов  отсутствовали  симптомы 
клинических  проявлений  заболевания  – 
выделения  из  мочеиспускательного  канала 
зуд  и  жжение  в  уретре,  гиперемия  губок 
уретры  и  только  у  1  пациента  сохраня-
лись  явления  простатита.  Исследования 
показали  также  высокую  терапевтическую 
эффективность  препарата  этиологическая 
излечимость наблюдалась у 46 пациентов и 
составила  94%  -  из  49  исследуемых  паци-
ентов. При  лабораторном исследовании по 
окончанию  лечения  у  2-х  пациентов  была 
обнаружена  хламидийная  инфекция,  и  у 
одного пациента, обнаружена уреоплазмен-
ная инфекция. Этим пациентам был назна-
чен дополнительный курс лечения.

Выводы.  В  ходе  исследования  установ-
лено,  что  использование  препарата  «Стил-
лат»  в  комплексном  лечении  пациентов  с 
воспалительными  заболеваниями  мочевы-
делительной системы вызванной хламидий-
ной и микоплазменной инфекцией показало 
его  высокую  эффективность  и  хорошую 
переносимость.  Клиническое  выздоровле-
ние составило 96% , а этиологическая изле-
чимость – 94%.
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Дніпропетровська громадська організація 
«Центр  сексуального  здоров’я»  була  ство-
рена в 1996 році за підтримкою міжнародних 
благодійних організацій. Основною метою її 
діяльності є профілактика СПИДу, та інших 
інфекцій, що передаються статевим шляхом. 
Саме з цією метою в 2001 р. був створений 
інтернет-сайт (WWW.SPID.DP.UA), призна-
чений для отримання необхідної інформації 
користувачами мережі Інтернет. 

Мета: Провести  аналіз  роботи  сайту 
Дніпропетровської  громадської  організації 
«Центр  сексуального  здоров’я»,  за  14 років 
його існування.
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Матеріали і методи:
Сайт складається з декільких розділів:
1. Інформаційний розділ, що знаходиться 

на  головній сторінці. Він складається  з  слі-
дуючих  блоків.  А)  Методичні  рекомендації 
для вчителів і батьків «Інфекції, що переда-
ються статевим шляхом», б) «Як запобігнути 
інфекцій,  що  передаються  статевим  шля-
хом», в) «Як говорити з дитиною про СНІД», 
г) «Жінка  і СНІД». Крім того, у цьому роз-
ділі  розміщені  два  тести  –  «  Чи  необхідно 
Вам обстежитися на ВІЛ» і « Що Ви знаєте 
про СНІД», де кожен відвідувач може пройти 
тестування,  і  одержати правильну  інформа-
цію по тим питанням, на які були дані не пра-
вильні відповіді. 

2. Дискусійний клуб. У цьому розділі від-
відувачі сайта можуть поставити запитання, 
і  отримати  кваліфіковану  відповідь  лікаря 
дермато-венеролога. 

Для  відстеження  кількості  відвідувачів  на 
всіх  сторінках  сайта  встановлені  лічильники 
відвідування.  Згідно  даним  Tорріс.com.ua  з 
липня 2002 р. по січень 2015 р. на сайті зареє-
стровано 15 235 457 відвідувань , середнє число 
відвідувань у день склало – 1039,5, найбільша 
кількість відвідувань за одну добу було 3471. 

Для  зручності  користування  цей  розділ 
був  розділений на  декілька підрозділів. Ста-
тистика звернень була така: Усього консульта-
цій – 9823, з них із проблем СНІДу – 5,2% , 
Сифілісу –7,5% , Гонореї – 3,8% , Хламідіозу 
– 20,6%, Мікоплазмозу – 13,4%, трихомоніазу 
8,6%, інших ІПСШ – 5,6 %, лабораторній діа-
гностиці ІПСШ – 2,5%, інші питання – 32,6%. 

У розділі  «Відгуки  відвідувачів»  -  пози-
тивних - 92%, негативних - 3,2%, рекоменда-
ційних – 4,8%

Пройшли анкетування на знання перебігу 
СНІДу 2,5% від усіх відвідувачів. 

Всі питання і відповіді на них зберігалися 
в «Архіві дискусійного клуба» у відповідних 
розділах,  тому  відвідувачі  сайту могли  зна-
йти в ньому інформацію з подібних проблем, 
що трохи розвантажувало роботу лікаря-кон-
сультанта. 

Найбільш  відвідуваними  сторінками 
були: «Дискусійний клуб» і «Архів дискусій-
ного клуба».

Становить інтерес і досвід консультування 
на  даному  сайті  хворих  дерматологічного 
профілю. У випадках виникнення питань по 
шкірних  висипаннях,  пацієнтом  пропонува-
лося надіслати фотографії висипань. Скорис-
талися  такою  можливістю  427  пацієнтів.  У 
72,4% випадках діагноз не викликав сумнівів, 
і  був  підтверджений  позитивними  результа-
тами  рекомендованої  терапії,  в  7  випадках 
діагноз  встановити  не  вдалося,  і  в  одному 
випадку  низька  якість  фотографій  не  дозво-
лила робити по них висновки. 

Географія  відвідувачів  сайта  була  дуже 
великою.  Україна  –  65%,  Країни  Євросо-
юзу – 10 %, Росія – 10%,  Інші країни СНД 
– 9%, Близький Схід та Африка – 3%, США 
–2%, Австралія – 1%.

Рейтингові  дослідження  популярності 
сайту  в  мережі  Інтернет  показали  досить 
високі результати. 

У  рейтингу  SpyLog  серед  2519  росій-
ськомовних медичних сайтів 15 –17 місце. У 
рейтингу Tорріс. Com.Ua –  3-4 місце  серед 
352 медичних сайтів України, і 1 місце серед 
медичних сайтів Дніпропетровська.

Висновки:  Аналіз  діяльності  сайту 
Дніпропетровської  громадської  організа-
ції  «Центр  сексуального  здоров’я»  показав 
досить високий інтерес користувачів мережі 
Інтернет до проблем СНІДу,  і  інших  інфек-
цій,  що  передаються  статевим  шляхом,  а 
також  шкірних  хвороб,  у  випадках,  коли 
пацієнт не має можливості попасти на при-
йом до лікаря дермато-венеролога.
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Однією  із  актуальних  проблем  не  лише 
медицини,  а  й  людства  в  цілому  є  питання 


